Nom, prénom : interrogation écrite 2nd

Cocher la ou les affirmations exactes (Le point est accordé si I'ensemble de la proposition est correct)
(5points) :

1) Le préservatif

“lest une technique de contragestion
= [ |est une technique de contraception
= [|protege des IST
= [ |lempéche la rencontre des gamétes

2) Cocher les actions de la pilule combinée
=% [ bloque I'ovulation.
= (| inhibe la croissance des follicules
"1 détruit les spermatozoides
=P 1 empéche la nidation, en réduisant le développement la muqueuse utérine

3) L'Interruption Volontaire de Grossesse est autorisée en France jusqu'a la
110éme semaine de grossesse
=P |12eme semaine de grossesse
114éme semaine de grossesse
116eme semaine de grossesse

4) Cocher les propositions qui sont correctes
= | la pilule du lendemain doit étre prise le plus tét possible apres un rapport sexuel non protégé
=] la pilule du lendemain empéche une éventuelle nidation

1 la pilule du lendemain est efficace a 100%

[ la pilule du lendemain détruit les spermatozoides dans les voies génitales féminines

5) Le RU486
== | provogue un avortement.
[ peut étre utilisé pendant toute la grossesse.
==p: | empéche la progestérone d’agir.
[1 contient une molécule qui se fixe sur les récepteurs aux cestrogénes des cellules de 'endométre.

Exercice 2 (5points) :

1) A : obstruction des trompes 1pt
B : pas de pic de LH => pas d’ovulation 1pt
2) A FIVETE 1pt
B : stimulation hormonalelpt (par ingestion de LH) 1pt



